
■1月10日（金）～14日（火）

そごう大宮店LINE公式アカウントお友だち アンケート調べ
回答数：2851人

バレンタインアンケート 結果
誰に送る？それともひとりじめ？

Q1. バレンタインチョコレートはいくつ購入する予定ですか？ Q3. 今年のバレンタインチョコレートは誰に贈りますか？Q2. バレンタインチョコレートを選ぶときに重視することは
何ですか？

Q4. バレンタインチョコレートの「お渡し用」予算総額は
いくらですか？

Q6. バレンタインチョコレート以外に何かプレゼントを贈りますか？Q5. バレンタインチョコレートの「自分用」予算総額は
いくらですか？

1個
14.3％

2,000円未満
30.2％

2,000円未満
33.7％

2,001円～
3,000円未満
    22.8％

2,001円～
3,000円未満
   24.8％

3,001円～
5,000円未満
     21.7％

3,001円～
5,000円未満
     19.3％

5,001円～
10,000円未満
     12.9％

10,001円～
30,000円未満
     5.9％

10,001円～
30,000円未満
     3.2％

5,001円～
10,000円未満
     9.1％

30,001円以上 0.5％

30,001円以上 1.2％ スイーツやグルメなど食品
11.4％

雑貨・
ファッションアイテム

10.0％

コスメ・
スキンケア
2.7％

買わない 6.1％

買わない
8.8％

ブランド
12.9％ パートナー

20.9％
自分用のみ
13.4％

家族
39.9％

職場
9.3％

チョコレートのみ
76.0％

見た目
19.2％価格

21.1％

味
30.4％

友だち
12.4％

配りやすさ
5.3％

人気度 4.7％

希少性 5.2％ そのほか 1.2％
そのほか 4.1％

4～5個
21.6％

2～3個
49.6％

0個
2.1％

10個以上
5.3％

6～9個以上
7.1％


